



臺灣臺東地方檢察署新聞稿

發稿日期：110年3月22日

活動承辦人：主任觀護人許玄宗

聯絡電話：089-310180 轉 128

「東海岸的藍寶石-興隆社區」 東檢檢察長視導社會勞動機關

臺東地方檢察署為強化社會勞動整體執行模式及考核現況，持續不定期前往各社會勞動機關訪查，期透過訪查機制，針對社會勞動制度實施之優劣，適時提出制度修正及改進參考。

檢察長陳松吉相當重視社會勞動執行機關（構）執行社會勞動情形，於今(22)日，率主任觀護人許玄宗、政風室主任林忠義、觀護人李任璇及觀護助理員李文志等人，前往東河鄉興隆社區發展協會訪查，訪查當日，正值大地回春，一片新綠，新鮮空氣瀰漫週圍，興昌村地理位置連接海岸山脈與太平洋，週邊自然景觀奇特，生態資源豐富，全村有多棵百年樹木駐在守護。

陳檢察長到達後受到理事長熱情的迎接，並在理事長陪同下訪視社會勞動人執行情形，而目前在社區之勞動人共 10 位，有 9 位為公共危險罪名，一位為其他罪名，目前執行狀況良好，機關督導為美化社區環境，將勞動人常態性分配分成 3 組，並依專長區分(例如砍草、鋸樹)，讓勞動人能重疊執行工作，杜絕髒亂死角，勞動執行以來，履獲外界及村民好評。

陳檢察長訪查時除仔細詢問社會勞動人之執行狀況外，同時亦勉勵渠等透過勞動服務，培養勤勉、團體互動的能力，配合規定養成遵守紀律的習慣，工作受肯定，增加自信心，進而要反思自覺做錯事情坦然面對，把握不用入監服刑之自新機會，更加警惕自己日後避免因僥倖或對法律的無知而觸法，最後並肯定興隆社區管理勞動人之用心，也提醒勞動機構要注意勞動人執行時安全防護機制，割草時要佩戴護目鏡及護具等等，最重要的就是勞動人千萬不能帶著酒意或酗酒後來工作，每個人遵守規定，提升家鄉能見度，就是社會勞動的最大意義。



陳檢察長松吉至東河鄉興隆社區發展協會
視導社會勞動執行情形



右一許主任觀護人玄宗、右二陳檢察長松
吉、右三政風室林主任忠義、右四李觀護人
任琬



陳檢察長松吉勉勵社會勞動人要坦然面
對，把握自新機會



陳檢察長松吉與理事長林憲身於社區內
視導



陳檢察長松吉勉勵社會勞動人要培養勤
勉、團體互動的能力



陳檢察長松吉與理事長林憲身於社區內視
導



陳檢察長松吉與理事長林憲身於社區內探視



陳檢察長松吉與勞動人合影



勞動人將社區內樹木修剪整齊，還有波浪造型



勞動人將社區內樹木修剪整齊，還有波浪造型